

- 学校概况
- 学院设置
- 管理机构
- 教师队伍
- 人才培养
- 科学研究
- 学科建设
- 国际交流
- 校园文化
- 虚拟校园
- 公共服务
- 办公系统
- 返回首页

## 全国经济哲学研究会2014年年会在我校召开

2014-6-26 8:31:40 本新闻被阅读过 1110 次

6月21~22日，全国经济哲学研究会2014年年会暨“社会主义与市场经济”学术研讨会在我校召开。

研讨会围绕“社会主义与市场经济”这一主题展开。与会专家纷纷发表了主题发言，既有创新思想的迸发，又有对立观点的碰撞。本次研讨会是我校“中西部高校提升综合实力工程”一级核心项目“哲学理论创新与应用”的主要建设内容，这对我校哲学、马克思主义哲学学科建设具有重要的意义，同时也有助于推动全国经济哲学研究深入发展。

本届年会由全国经济哲学研究会和我校政法学院共同主办。中国社会科学院学部委员、中宣部理论局原局长靳辉明教授，全国经济哲学研究会会长、上海财经大学人文学院院长张雄教授，以及来自国内高校、科研院所和新闻媒体单位的等40多名学者参加了会议。副校长杨学新、校长助理程志华和政法学院部分师生参加了会议。

(政法学院供稿)

